

近 5000 吨冬储菜保“菜篮子”充盈

大型超市和批发市场等也提前备货,确保节日期间肉、蛋、蔬菜供应不断档

□记者 韩铁栓

“双节”期间,我市居民主要生活必需品市场供应情况如何?市民的“菜篮子”有无保证?昨日,市商务局对我市部分冬储菜储备点储备情况、大型超市的“双节”市场供应情况进行了检查。结果表明,目前我市10家企业已完成900吨冻猪肉和洋葱、土豆、萝卜、大白菜等耐贮菜近5000吨的储存。另外,我市大型超市、批发市场等也采取措施保证节日期间供应。

由企业承储、政府进行适当补贴的冬储

菜储备制度,是我市为提高应对恶劣天气影响蔬菜供应能力,保障城市区冬春蔬菜应急供应和价格基本稳定而采取的惠民措施。昨天,记者在洛阳乃淇尔进出口有限公司冷库看到,这里储备的土豆都垛成了“墙”。工作人员介绍,目前这里共储存土豆1200吨,冷库里的温度平时都保持在8℃以下,而且可自动调温,储备到明年3月没有问题。

除了冬储菜储量充足,我市大型超市、批发市场等目前也货源丰富。据市商务局有关负责人介绍,从今年9月,王府井、丹

尼斯、大张、家乐福等大型商超以及春都、众品和中原农贸城等企业和批发市场,就开始多方联系,积极备货,据不完全统计,截止目前已组织采购了猪肉1924吨、牛羊肉220吨、鸡肉356吨、鸡蛋572吨、蔬菜22568吨、大米1680吨、面粉1350吨、食用油395吨,确保我市节日期间市场供应不断档。

另据了解,市商务局在节日期间将对15家重点生活必需品样本企业启动日报制度,及时反馈相关信息,保证市场正常供应。

“计划生育药具免费发放机”亮相火车站候车厅和部分超市

刷下身份证 可免费领安全套



□记者 高亚恒 通讯员 卢元阳 文/图

近日,在西工区新都汇负一层的家乐福超市存储柜前,一台粉红色和白色相间的机器(如图)吸引了不少人的注意。它叫“计划生育药具免费发放机”,人们只需在上面刷一下身份证,就能领到免费的计生用品。

29日傍晚我们在现场见到,一名男士掏出二代身份证往机器上一刷,安全套、避孕药等四种计生用品相对应的四盏指示灯便亮了起来。当他按下其中一个按钮后,所需要的计生用品便出现在机器下方的取物口。

据市人口和计划生育药具管理站的相关负责人介绍,这台“计划生育药具免费发放机”是由国家计划生育委员会部署设置的,目前我市共有4台,分别位于人口流动量大、人口居住密度大的火车站候车厅、中央百货、王府井百货和新都汇,每台都有专人进行维护。不管是流动人口还是常住居民,只要达到育龄,均可凭二代身份证自助获取一盒计生用品。

该负责人表示,市民每次只能领取一盒计生用品,间隔一段时间才能再次领取,这样可避免无序领取。每台机器中最多可放置80盒药具,当其中一种药具被领取完后,机器智能系统会自动给维护人员发送提示短信。

九都短波

老城区苗南村整体改造1号地块安置房32万m²及春都路道北办事处改造安置房28万m²日前开工建设。(孙海洲)

昨日上午,洛阳市精神卫生中心将50套价值6万余元的高档医疗用床和床头柜送到嵩县田湖卫生院,以提高该卫生院的硬件设施,解其燃眉之急。(红伟)

走,一起到老城尝台湾美食!

□见习记者 张怡 通讯员 孙海洲/文 记者 张光辉/图

“台湾同胞,幸会幸会!”昨日,在老城区青年宫广场,听说有来自台湾的朋友设的美食摊,不少市民围了上来,年过七旬的王大爷还热情地上前和台湾朋友握手。

昨日上午,由老城区人民政府主办,市人民政府台湾事务办公室和中华海峡两岸旅游电视协会协办的“中国心·两岸情,魅力台湾文化风情周”在青年宫广场拉开帷幕。活动每天上午10点至晚上10点举行,持续至明年元月8日,共有来自两岸的40余家参展商参加。

使用秘制的肉臊卤汁、红葱头做成的担仔面,由台东特产水果百香果熬成的美食……这些台湾风味小吃一经亮相,立即吸引不少市民驻足询问、品尝。

“洛阳是千年帝都,两岸文化同源同宗,我非常喜欢这个城市,洛阳人民非常热情。”来自台湾的陈佑政说。



活动现场人气很旺。

老城区政府有关人士介绍,下一步计划征集有洛阳本土特色的小吃、能展现河

洛文化的特色民俗,到台湾进行文化交流活动。

爱心活动忙一年 捋袖献血“作总结”

洛阳网网友以特殊的方式为2011年系列爱心活动画上圆满句号



洛阳网热心网友在献血。

□见习记者 付璇 文/图

昨天上午不到9点,市中心血站纱厂南路献血屋里就来了20余名前来义务献血的洛阳网“小红帽志愿者”的网友。

活动组织者、网友“老付”告诉我们,前几天当他得知由于天气寒冷前来义务献血的人数有所减少的消息后,便立刻在网上发帖号召大家义务献血,没想到马上引起众多网友热情响应。“老付”笑着说:“这一年我们不少网友都组织并参加了多次爱心活动,今天一起来义务献血,也可以

说是用爱心为大家的2011年画上一个圆满的句号!”

在献血的热心网友中,“娘子军”占了相当大比重。“我今天是头一次来献血,发现它其实并没有很多女孩子想象中那么吓人,以后我一定还会来的!”第一个献完血的网友“风羽”说。

61岁的网友“雨花石”是现场年龄最大的一位义务献血网友,由于之前曾有过献血经历,他没有丝毫的紧张感。“我献血,我光荣!义务献血,网友们当然要来!”“雨花石”笑着说。

工商银行迎新春贵金属新品隆重上市

ICBC 工银金行家



如意金·龙凤金条

规格:50g 100g 200g 500g 1000g



唯有金·礼赞金条

规格:10g 20g 50g 100g 1000g



如意金·至尊金条

规格:50g 100g 500g 1000g



如意银·投资银砖

采用尊贵磨砂及镜面两种工艺 规格均为10公斤



如意银·龙年银章

规格:50克本色和50克 100克单面彩色



如意银·迎财神彩色银章

规格:50g 200g 1000g

业务咨询电话:63336738 63336782